



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε.  
«Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ»**

**Γιαβάση 7 – 15342  
Αγία Παρασκευή**

Τηλ. – Fax: 2106399318  
<http://www.syllogosperiklis.gr>  
Email: [info@syllogosperiklis.gr](mailto:info@syllogosperiklis.gr)

Αγ. Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 2010  
Αρ. Πρωτ.: 71

**Προς: Όλους τους Εκπ/κούς Π.Ε. μέλη  
του Συλλόγου μας**

**Θέμα: Απόφαση Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. για κήρυξη 24ωρης απεργιακής κινητοποίησης για αναπληρωτές του ΕΣΠΑ, 2ωρης διευκολυντικής στάσης εργασίας για τους υπόλοιπους συναδέλφους και συγκέντρωση στο Υπουργείο Παιδείας**

Συναδέλφισσες συνάδελφοι

Σας κοινοποιούμε απόφαση της ΔΟΕ με ημερομηνία 18-11-2010, που αφορά στην απεργιακή κινητοποίηση που προκήρυξε η Ομοσπονδία μας για τη **Δευτέρα 22/11/2010**, σχετικά με τη **μη πληρωμή και τον εμπαιγμό που υφίστανται οι συνάδελφοί μας αναπληρωτές ΕΣΠΑ** από το Υπουργείο και σας καλούμε να πάρετε ενεργά μέρος σ' αυτήν.

### **Απόφαση Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.**

«Το Δ.Σ. της ΔΟΕ εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του για τη μη πληρωμή των συναδέλφων αναπληρωτών που προσελήφθησαν εδώ και δυο μήνες μέσω των προγραμμάτων ΕΣΠΑ **και καταγγέλλει την, τριτοκοσμικού χαρακτήρα, σύμβαση που καλούνται να υπογράψουν.**

Παρά το γεγονός ότι η πολιτική ηγεσία του Υπ. Παιδείας είχε διαβεβαιώσει το Δ.Σ. της ΔΟΕ, κατά τη συνάντηση της 25<sup>ης</sup> του Οκτώβρη, **ότι μέχρι τα μέσα του Νοέμβρη θα πληρωθούν οι συνάδελφοι**, μέχρι σήμερα δεν έχει πληρωθεί κανείς. Αντίθετα ζητείται από τους συναδέλφους μας να υπογράψουν ατομικές συμβάσεις, τριτοκοσμικού χαρακτήρα οι οποίες **δεν περιλαμβάνουν ούτε τα στοιχειώδη εργασιακά τους δικαιώματα (ύψος αμοιβής, τρόπος καταβολής, κλπ).**

Ύστερα από αυτή την κατάσταση και **τον εμπαιγμό που υφίστανται οι συνάδελφοί μας**, το Δ.Σ. της ΔΟΕ στη χθεσινή του συνεδρίαση **ομόφωνα** αποφάσισε να πραγματοποιήσει τη **Δευτέρα 22/11/2010, ώρα 12:00** συγκέντρωση στο Υπ. Παιδείας. **Για το σκοπό αυτό κηρύσσει 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση τη Δευτέρα 22/11/2010 για τους συναδέλφους – αναπληρωτές του ΕΣΠΑ.**

Προκειμένου να διευκολυνθούν οι υπόλοιποι συνάδελφοι να πάρουν μέρος τόσο στη συγκέντρωση στην Αθήνα, όσο και σ' αυτές τις περιφέρειες το Δ.Σ. της ΔΟΕ κηρύσσει στις 22/11/2010 δίωρη διευκολυντική στάση εργασίας (τις δυο τελευταίες ώρες του πρωινού και τις δυο πρώτες του απογευματινού).

### **Διεκδικούμε:**

1. Να πληρωθούν ΤΩΡΑ τα αναδρομικά ΟΛΩΝ των συναδέλφων.
2. Να τηρήσει το Υπουργείο Παιδείας τις ελάχιστες δεσμεύσεις, που έχει αναλάβει απέναντι στους συναδέλφους μας σε σχέση με τα εργασιακά, μισθολογικά και ασφαλιστικά τους δικαιώματα.

3. Να αποσυρθεί η τριτοκοσμική σύμβαση. Το Δ.Σ. της ΔΟΕ καλεί τους αναπληρωτές (μέσω ΕΣΠΑ) να μην υπογράψουν, μέχρι τη Δευτέρα 22-11-2010, καμιά σύμβαση.
4. Όλες οι προσλήψεις αναπληρωτών μέσω ΕΣΠΑ να μετατραπούν σε προσλήψεις από τον τακτικό προϋπολογισμό, για να έχουν οι συναδέλφοί μας πλήρη εργασιακά, μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα.

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ καλεί τα Δ.Σ. των Συλλόγων της περιφέρειας να διευκολύνουν τη μετακίνηση των συναδέλφων αναπληρωτών στην Αθήνα εκμισθώνοντας λεωφορεία ή με άλλο μέσο. Το κόστος θα βαρύνει τους τοπικούς Συλλόγους.»

## **Όχι στον εμπαιγμό των συναδέλφων αναπληρωτών**

**Όλοι στο Υπουργείο Παιδείας  
Δευτέρα 22 Νοεμβρίου 2010, ώρα 12:00**

**Μόνιμη δουλειά για όλους τους εκπαιδευτικούς**

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

Ο Πρόεδρος  
  
Βασίλης Φουρτούνης



Ο Γεν. Γραμματέας  
  
Στέλιος Καπρίνης